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PROJETO DE RESOLUÇÃO /2024

EMENTA; Dispõe sobre a concessão de
CIDADÃOtítulo honorífico de

BEZERRENSE ao Promotor de Justiça

Dr. Fábio Henrique Cavalcanti Estevam e

dá outras providências.

Art.1° - Fica concedido o Título Honorífico de CIDADÃO BEZERRENSE, ao Promotor de

Justiça, Dr. Fábio Henrique Cavalcanti Estevam, natural da cidade de Oünda-PE.

Parágrafo Único - A outorga do título a que se refere a presente RESOLUÇÃO, far-se-à em

Sessão Solene desta Câmara, em data a ser previamente designada, preferencialmente, ainda na atual

legislatura.

Art. 2° - Esta RESOLUÇÃO entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVAS ORAIS EM PLENÁRIO

Câmara Municipal dos Bezerros, 18 de novembro de 2024.

Vereador
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Biografia:

Uma biografia

Bisneto de uma Wlaria Rezadeira;

Neto de uma Severina Feirante;

Filho de uma Ana Professora;

Todas mães de muitas!

E a minha história começa a partir delas, pedaços de mim.

Nascí no dia 16 de maio de 1988, em um iar, na cidade de Olinda, onde já havia Ana (mãe)
Airton (pai) e Renata (irmã).

De casa, recebi as lições para a vida (em especial, afetos) e, nos bancos das escolas, os
meus sonhos tiveram eco nos mestres, amigos e amores (né, Larissa?)

Na caminhada da vida, com sobressaltos, vi anunciar a prova para estágio no Ministério

j

Público.

A oportunidade foi grifada, no jornal, em piloto amarelo.

Era domingo e sou acordado no susto, pela minha mãe:

- Fábio, a prova num era hoje?

Depois de pular da cama, por sorte, os sinais da Avenida estavam todos verdes, e cheguei
pouco antes de fecharem os portões. Ufa! Marquei o gabarito.

Quando não dava mais fé, recebi a ligação:

j

-Vc tem interesse na vaga?

-Não é trote?

-Eu quero.

05.05.2010: É a data do começo de um novo caminho cheio de encruzilhadas, desilusões e
conquistas.

O Ministério Público me apresentou esse “país Pernambuco”, onde servir em cidades no
Litoral, zona da mata, sertão e agreste.

Rua Cel. Bezerra, A7 Centro-Bezerros - CEP: 55660-000
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^ cruzar por histórias marcadas por Violências, escassez e

injustiças. E essas marcas, além de deixarem cicatrizes
desse trabalho-vocação: “Promotor de Justiça”,

/w K * *ong®va, em quase 15 anos de Ministério Público
(debutando nessa instituição, cujos ideais de

Cidade de 08 letras (meu número da sorte), Bezerros, das máscaras, da madeira
transformada em xilogravura e da loiça no fogo.

Terra do delirío dos Papangus, que
ofício a ferro e fogo.

Lugar o^nde encontrei a dureza de decidir, diuturnamente, sobre vida e liberdade das
pessoas, e também a paz do remanso, diante do bom combate.

Gratidão à comunidade Bezerrense por essa honraria.

em minh’alma, revelaram a importância

promover uma sociedade mais justa decidi abraçar).

com sorrisos e cambalhotas, me ensinam a não levar o
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